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 کلاهبرداری آنلاین؛
مهم‌ترین جرم در فضای مجازی 

رئیس پلیس فتا فراجا که صبح دیروز در نمایشگاه رسانه 
مهمان غرفه همشهری بود، از مهم‌ترین جرم فضای مجازی 

که در 10ماه گذشته در صدر جرائم قرار دارد، گفت.
به گزارش همشهری، سردار وحید مجید گفت: مهم‌ترین 
موضوعاتی که ما در فضای سایبر در بحث مقابله با جرائم 
دنبال می‌کنیم، به بحث پیشگیری ارتباط دارد. به همین 
دلیل سرمایه‌گذاری زیادی کردیم که دانش سایبری کاربران 
افزایش یابد تا از این طریق از وقوع جرائم سایبری پیشگیری 
شود؛ چراکه دلیل 70درصد جرائمی که باعث می‌شود در آن 
مجرمان بتوانند به اهدافشان برسند، ناآگاهی کاربران است.

وی در ادامه به مهم‌ترین جرائم رخ‌داده در فضای مجازی 
اشاره کرد و توضیح داد: در آخرین آنالیز صورت‌گرفته، رتبه 
اول جرائم سایبری در ‌10ماه گذشته به کلاهبرداری‌های 
آنلاین اختصاص دارد. کلاهبرداری‌های آنلاین روش‌های 
مختلفی دارد اما عمدتا از طریق خرید از بازارهای آنلاین 
انجام می‌شود؛ فروشگاه‌هایی که قرار است به‌صورت اینترنتی 
جنس در اختیار مردم قرار ‌دهند اما یا جنس را با کیفیت 
نامناسب ارسال می‌کنند یا اصلا ارسال نمی‌کنند‌ یا افرادی 
که تحت پوشش استخدام، کارت‌های هویتی و مدارک بانکی 
افراد را می‌گیرند و از آنها برای ارتکاب جرائم سایبری استفاده 
می‌کنند. به‌طور کلی باید گفت که 30 تا 37درصد از جرائم 

سایبری مختص کلاهبرداری‌های آنلاین است.
سردار مجید، دومین جرم را برداشت غیرمجاز از حساب‌های 
مردم عنوان کرد و گفت: این جرم ‌معمولا از طریق دسترسی 
به رمز دوم افراد صورت می‌گیرد. به‌گفته وی، جرائم دیگری 
که در صدر جرائم فضای سایبر قرار دارند به‌ترتیب دسترسی 
به داده‌های غیرمجاز مثل اکانت‌ها‌ و رمزهای افراد، هتک 
حیثیت و مزاحمت‌های اینترنتی از طریق انتشار عکس 
افراد -که معمولا با انگیزه دشمنی صورت می‌گیرد- هستند.

رئیس پلیس فتا فراجا با توجه به روزهای پایان سال، 
توصیه‌هایی نیز برای شهروندان داشت. او گفت:‌ مردم باید 
یک‌سری ملاحظاتی را رعایت کنند. هنگام خریدهایی که در 
تعطیلات عید در شهرهای مختلف انجام می‌دهند، مخصوصا 
از فروشندگان دوره‌گرد، باید مراقب باشند که برخی از این 
افراد از اسکیمر استفاده می‌کنند و از این طریق حساب بانکی 

آنها را هک کرده و موجودی‌شان را سرقت می‌کنند.
به‌گفته وی، پلیس فتا در سراسر کشور و در 10ماه‌ 63پرونده 
کثیرالشاکی را که از طریق اسکیمر دست به سرقت از 
حساب‌های بانکی می‌زدند، شناسایی و دستگیر کرده است.

سردار مجید مهم‌ترین راه ناکام‌گذاشتن این دسته از مجرمان 
اسکیمری را اعلام‌نکردن رمز هنگام خرید و وارد‌کردن رمز 
از طریق شهروندان عنوان کرد و گفت: وقتی رمز را خودتان 
وارد می‌کنید، یک مرحله مهم از نقشه کلاهبرداری و سرقت 
را ناکام گذاشته‌اید. وی ادامه داد: شهروندان باید دقت 
کنند که اگر سفر می‌روند اطلاعات سفر را در شبکه‌های 
اجتماعی به اشتراک نگذارند؛ چرا‌که ممکن است افراد با 
هویت‌های گمنام در صفحه شخصی آنها حضور داشته 
باشند و از این اطلاعات برای اجرای نقشه سرقت استفاده 
کنند. به‌گفته رئیس پلیس فتا فراجا، یکی از مهم‌ترین 
راه‌های ناکام‌گذاشتن مجرمان سایبری، کلیک‌نکردن 
روی لینک‌های آلوده‌ای است که برای افراد ارسال می‌شود. 
سردار مجید تأکید کرد: این لینک‌ها معمولا از طریق 
سرشماره‌های معمولی ارسال می‌شوند؛ مثل لینک ثبت‌نام 
سهام عدالت، ثنا، دریافت کمک‌های نقدی و هر چیز دیگر. 
شهروندان به‌خاطر داشته باشند که مهم‌ترین دلیل افتادن 
به دام مجرمان اینترنتی، عجله است. اگر برای کلیک‌کردن 
روی لینک عجله نکنند و ابتدا با دقت سرشماره و محتویات 
لینک را بررسی کنند، خیلی زود معلوم می‌شود که ماجرا 
کلاهبرداری است و به این ترتیب از گرفتار‌شدن آنها در این 

دام‌ها جلوگیری می‌شود.

داخلیپلیس فتا

پایان خونین رؤیای 6ساله 
6سال از نامزدی دختر خاله و پسرخاله می‌گذشت و هربار 
مراسم عروسی آنها به دلایل مختلف به‌هم‌می‌خورد و همین 
موضوع موجب اختلاف میان آنها شد؛ اختلافی که پایانی 

هولناک داشت.
به‌ گزارش همشهری، شامگاه چهارشنبه بیست و پنجم 
بهمن‌ماه، گزارش حادثه‌ای مرگبار به قاضی موسی رضا‌زاده، 
بازپرس کشیک قتل مخابره شد. حادثه حوالی پل استخر واقع 
در شرق تهران رخ داده بود. در آنجا یک خودروی پراید سفید 
رنگ قرار داشت که در صندلی شاگرد جسد خونین زنی 22ساله 
به چشم می‌خورد. وی با ضربات چاقو به قتل رسیده بود و روی 
صندلی راننده نیز مردی 26ساله دیده می‌شد که او هم هدف 

ضربات چاقو قرار گرفته اما زنده بود. 
به‌دنبال این حادثه، مرد مجروح به بیمارستان انتقال یافت تا 
پس از مداوا، تحقیقات از وی صورت بگیرد. وی پس از بهبودی‌، 
روز گذشته راهی دادسرای جنایی تهران شد و در بازجویی‌ها 
اسرار جنایت را فاش کرد. او گفت که در درگیری نامزدش را به 
قتل رسانده و قصد داشته به زندگی خودش هم پایان بدهد اما 

قسمت نبوده بمیرد و زنده مانده است. 
این مرد ادامه داد: 6سال قبل به خواستگاری دخترخاله‌ام رفتم 
و با یکدیگر نامزد شدیم. ما عاشق یکدیگر بودیم و برای شروع 
زندگی مان لحظه شماری می‌کردم و رویای ما ازدواج با هم بود  
اما موانعی وجود داشت که اجازه نمی‌داد این وصلت سر بگیرد. 
وی گفت: نامزدم، برادری داشت که از خودش بزرگ‌تر بود. 
خانواده آنها می‌گفتند که باید ابتدا برادر نامزدم ازدواج کند و بعد 
ما مراسم عروسی مان را بر پا کنیم. اما پسرخاله‌ام )برادر بزرگ‌تر 
مقتول( تن به ازدواج نمی‌داد. من هم از این موضوع خیلی 
عصبانی بودم تا اینکه با هزار بدبختی، ‌نامزدم را راضی کردم تا 
مراسم عروسیمان را جشن بگیریم اما هربار که برای این موضوع 
برنامه‌ریزی می‌کردیم، یکی از بستگان فوت می‌شد و ما ناچار 
می‌شدیم مراسم را به تعویق بیندازیم. هربار که این مسئله رخ 
می‌داد، من و نامزدم بیشتر از هم دور می‌شدیم و اختلافات‌مان 
نیز بیشتر می‌شد. دیگر نمی‌توانستم این وضعیت را تحمل 
کنم و روز حادثه با خرید یک چاقو با نامزدم قرار گذاشتم تا 
هرطور‌شده تکلیف زندگی مان را مشخص کنم. می‌خواستم یا 
برای جشن عروسی برنامه‌ریزی کنیم یا به زندگی هردویمان 

پایان بدهم اما آنطور که فکر می‌کردم نشد. 
وی ادامه داد: وقتی نامزدم سوار ماشین شد به او گفتم بیا 
تکلیف مان را مشخص کنیم اما او گفت که باید جدا شویم. 
نامزدم می‌گفت این اتفاقات و اینکه هر بار مراسم عروسی‌مان 
به ‌هم‌خورده، نشانه‌ است؛ اینکه باید از هم جدا شویم و هرکدام 
راه خودمان را برویم اما من دلم نمی‌خواست این جمله را از 
زبان نامزدم بشنوم. 6 سال عمرم را پای او گذاشته بودم و حالا 
شنیدن این جمله خیلی برایم سخت بود. به همین دلیل چاقویی 
را که خریده بودم از داخل داشبورد برداشتم و 2ضربه به او زدم. 
نامزدم فکر می‌کرد قصد شوخی دارم اما وقتی دید جدی است 

گفت باید خودت را هم بزنی و هر دو بمیریم!
وی گفت: من هم 2ضربه به خودم زدم و بعد چند ضربه دیگر 
به نامزدم. در آخرین دقایق نیز به برادرم پیام دادم و برایش 
لوکیشن فرستادم تا بیاید اجسادمان را تحویل بگیرد اما انگار 

قرار نبود من بمیرم و از این حادثه جان سالم به در بردم.
این مرد پس از اقرار به قتل نامزدش با قرار قانونی، بازداشت 
شد و تحقیقات تکمیلی از وی توسط مأموران اداره دهم پلیس 

آگاهی تهران ادامه دارد.

اسیدپاشی به‌خاطر حضانت فرزند

 

درگیری زن و مردی بر سر حضانت فرزند، به اسیدپاشی 
منجر شد. به گزارش همشهری، ‌حدود یک سال قبل زن 
و شوهری که به‌شدت با یکدیگر اختلاف داشتند، تصمیم 
به جدایی گرفتند. آنها صاحب 2 دختر 14 و 16ساله نیز 
بودند که پس از جدایی، دختر کوچک‌تر نزد مادر رفت و 
دختر بزرگ‌تر پیش پدرش. این شرایط پایدار بود تا اینکه 
مدتی قبل، مرد مجددا ازدواج کرد. هنوز مدتی از ازدواج 
مرد نگذشته بود که زن سابق نیز برای دومین بار پای سفره 
عقد نشست. این خبر وقتی به گوش مرد رسید، تصمیم 
گرفت حضانت دختر کوچک ترش را بگیرد تا او را پیش 
خودش ببرد. دلیلش این بود که پدر نمی‌خواست دخترش 
با ناپدری بزرگ شود. بر سر این موضوع اختلاف میان زن 
و شوهر سابق شکل گرفت به‌طوری‌که پدر مدام به مدرسه 
دختر کوچکش می‌رفت تا وی را با خودش به خانه ببرد. 
درگیری آنها ادامه داشت تا اینکه حادثه اسیدپاشی رخ داد 
و باعث تشکیل پرونده‌ای در دادسرای جنایی تهران شد. 
شاکی زن جوان بود که از شوهر سابقش به اتهام اسیدپاشی 
شکایت کرد. وی توضیح داد: همان شب که با شوهرسابقم 
بر سر حضانت دخترکوچک‌ترم ‌بحثمان شد، 2 نفر که 
لباس زنانه به تن داشتند در نیمه‌های شب به مقابل خانه‌ام 
آمده و روی ماشین پرایدم اسید پاشیدند. وقتی دوربین‌ها 
را بررسی کردیم متوجه شدم که آن دو نفر شوهر سابقم 
و همسرش هستند. هرچند چهره آنها مشخص نیست 
اما هیکل و طرز راه رفتنشان با شوهر سابقم و همسرش 
مو نمی‌زند. آنها حتی مرا تهدید هم کرده بودند و فکر 
می‌کنم برای زهر چشم گرفتن از من چنین نقشه‌ای 
کشیدند. همسر سابقم نیز لباس زنانه به تن کرده بود 
تا شناسایی نشود. با این شکایت، شوهر سابق این زن و 
همسرش دستگیر شدند. آنها منکر اسیدپاشی هستند اما 
به دستور قاضی پرونده هر دو نفر در بازداشت به‌سرمی‌برند 

و تحقیقات از آنها ادامه دارد.

کشف 16هزارعدد انواع مواد محترقه در آستانه چهارشنبه‌سوری
2فروشنده مواد محترقه توسط مأموران پلیس قزوین دستگیر شدند و از آنها بیش از ۱۶هزار عدد انواع مواد 
محترقه کشف شد. این افراد قصد توزیع مواد محترقه خطرناک در آستانه چهارشنبه آخر سال را داشتند که 

خوشبختانه با اقدام بموقع پلیس قزوین، نقشه آنها ناکام ماند.

نجات 2پسر بچه در آب‌های خلیج‌فارس
2پسربچه که در آب‌های خلیج‌فارس گرفتار شده بودند، توسط عوامل گشتی دریابانی قشم از خطر غرق‌شدن 
نجات یافتند. این دو پسر با یک دستگاه پدل‌برد در حال تفریح بودند اما به‌علت شرایط نامساعد جوی از ساحل 

فاصله زیادی گرفتند که خوشبختانه نجات یافتند.
انتظامی

نجات

روزگار زندانیان در زندان به طرز عجیبی 
می‌گذرد. برای برخی از آنها گذراندن دوران 
حبس حضور در بند است و حرف‌زدن و 
گذراندن وقت با هم بندی‌ها و بی‌حوصله دراز 
کشیدن روی تخت، اما برای برخی دیگر امید 
به آینده‌ و ساختن زندگی بهتر است و صبح زود 
بیدارشدن و لباس کار بر تن‌کردن و حرفه‌ای 
مشغول‌بودن برای تولید یک محصول. این 
همان اتفاقی است که روزها در زندان قزل‌حصار 
کرج رخ می‌دهد و برای خیلی از زندانیان 
فرصتی شده برای تغییر مسیر زندگی. شاید 
باورتان نشود اما همین حالا که این گزارش را 
می‌خوانید، عده‌ای از زندانیان در خط تولید 
دوچرخه مشغول کارند تا با انگیزه بیشتری 
روزهای اسارت خود را سپری کنند و البته 
محصولی را با دستان شان تولید کنند که شادی 
بخش دل‌های دختران و پسران خردسال و 
جوانان و نوجوانان در آن سوی دیوارهای اسارت 
است. دیروز آیین افتتاح رسمی این کارخانه با 
مشارکت شرکت مهندسی چرخ صنعت اشراق 
و بنیاد تعاون زندانیان استان البرز برگزار شد و 
حالا تعداد زیادی از زندانیان در این خط تولید 
مشغول کارند. آیین افتتاح‌ رسمی این کارخانه 
با حضور حجت‌الاسلام محمد مصدق، معاون 
اول قوه قضاییه؛ غلامعلی محمدی، رئیس 
سازمان زندان‌ها؛ رحیم مطهرنژاد، مدیرعامل 
بنیاد تعاون زندانیان کشور؛ حسین فاضلی 
هریکندی، رئیس‌کل دادگستری استان البرز 
و حشمت‌الله حیات الغیب، مدیرکل سازمان 

زندان‌های استان تهران برگزار شد.
به گزارش همشهری، کارخانه تولید دوچرخه در 
سوله‎ای به مساحت 7هزار مترمربع با اشتغال‌زایی 
برای ۳۰۰مددجو در زندان قزل‌حصار کرج 
راه‌اندازی شده است. بنیاد تعاون زندانیان کشور 
که متولی اشتغال‌زایی برای زندانیان و حمایت 
از آنهاست از ‌5ماه قبل کاراحداث و راه‌اندازی 
این کارخانه را آغاز کرده و حالا در خط تولید 
آن 300زندانی مشغول به‌کار هستند و تا‌کنون 
400دوچرخه نیز تولید شده است؛ اتفاقی که قرار 
است گسترده‌تر شود و تعداد زندانیان مشغول 

به‌کار در این کارخانه به 500نفر افزایش یابد.

دستمزد زندانیان چقدر است؟
معاون اول قوه قضاییه در این مراسم با بیان 

اینکه اجتماعی‌سازی‌ و بازپروری زندانیان شرط 
اول است تا آنها را به آغوش جامعه بازگردانند، 
 گفت: براساس سند تحول و تعالی قوه قضاییه، 
حرفه آموزی و اشتغال زندانیان نیاز به برنامه 
مدون علمی و عملیاتی دارد که بنیاد تعاون و 

سازمان زندان‌ها این کار را انجام می‌دهند.
محمد مصدق افزود: اگر مددجویان در زندان 
حرفه‌ای بیاموزند، بعد از بازگشت به اجتماع 
مسیر زندگی‌شان تغییر می‌کند که این برای 
ما اهمیت زیاد دارد و باید در این موضوع 
سرمایه‌گذاری کنیم. او درباره دستمزد زندانیان 
شاغل نیز گفت: برای تعیین دستمزد زندانیان 
جلسات زیادی برگزار شده که بررسی‌ها نشان 
می‌دهد، میزان دستمزد زندانیان افزایش 
یافته است. به‌گفته وی، اگر بتوانیم براساس 
یک برنامه دقیق و منسجم، سالانه بین ۲۰ تا 
۳۰درصد اشتغال زندانیان را افزایش دهیم، به 
موفقیت های زیادی در عرصه اشتغال زندانیان 
دست پیدا خواهیم کرد که البته همکاران 

سازمان زندان‌ها و بنیاد تعاون در این مسیر در 
حال حرکت هستند.

معاون اول قوه قضاییه تأکید کرد: امیدواریم 
برنامه مدونی در زمینه اشتغال زندانیان، برای 
سال آینده تدوین و از فروردین‌ ماه اجرایی شود 
و هر سه ماه یک‌بار پس از اجرا، آسیب‌شناسی 
شود تا شاخص‌های موفقیت در این زمینه 

افزایش یابد.

راهبرد کارگاه - خوابگاه 
رئیس سازمان زندان‌ها نیز در این مراسم گفت: 
توسعه اشتغال زندانیان به‌عنوان رویکرد اساسی 

در حال پیگیری ‌ است.
غلامعلی محمدی، قزل‌حصار را یکی از 
پرجمعیت‌ترین زندان‌های کشور دانست 
که عمدتا محل نگهداری مجرمین مرتبط با 
مواد‌مخدر است و افزود: اعتیاد به مواد‌مخدر 
از مهم‌ترین آسیب‌های اجتماعی است و 
حرفه‎آموزی، توسعه و اشتغال در بین این دسته 

از زندانیان شیوه مناسبی برای کاهش این 
آسیب اجتماعی است. او ادامه داد: این سوله 
با مساحت 7هزار مترمربع سال‌ها متروکه 
بوده و اکنون تبدیل به محل کار و اشتغال 
زندانیان شده است. محمدی با اشاره به رویکرد 
جدید سازمان زندان‌های کشور گفت: گسترش 
اشتغال صنعت محور، رویکرد جدید سازمان در 
اشتغال زندانی‌هاست. نکته دیگر اینکه به‌دنبال 
 راهبرد کارگاه - خوابگاه هستیم و درصددیم تا 
حتی المقدور کارگاه‌ها در مجاورت محل اسکان 
زندانیان باشد و تحقق کارگاه - خوابگاه حداقل 

در زندان‌های مرکز هر استان شکل بگیرد.

مددجویان می‌توانند برای خانواده‌های خود 
پول بفرستند

رئیس بنیاد تعاون زندانیان کشور هم با اشاره 
به راه‌اندازی کارگاه‌های مختلف در ندامتگاه‌ها 
و مکان‌های دیگر برای زندانیان گفت: اکنون 
5هزار نوع محصول توسط زندانیان در این 
کارگاه‌ها تولید می‌شود. رحیم مطهرنژاد افزود: 
روزانه ۱۸ هزار مددجو از زندان ها به محیط های 
کار از قبیل واحدهای تولیدی، شهرک‌های 

صنعتی و شهرداری‌ها اعزام می‌شوند.
او اضافه کرد: اکنون ۱۵ هزار زندانی در حوزه 
صنعت فعالیت دارند و بنیاد تعاون زندانیان 
کشور با مشارکت سازمان زندان ها یک هزار 

واحد تولیدی را اداره می‌کند.
مطهرنژاد اضافه کرد: زندانیان در ۲ مقطع نیاز به 
شغل دارند؛ یک‌ مقطع دوران محکومیت است 
که تدابیر لازم با همراهی کارآفرینان انجام 
شده و دیگری مقطع پس از آزادی است که 
اگر مشکل اشتغال آنان حل نشود بازگشت به 
زندان افزایش می‌یابد. او گفت: اکنون متوسط 
بازگشت به زندان 15درصد است. افرادی که 
اشتغال آنان مدیریت شده میزان برگشت‌شان 
به زندان ۲ تا3درصد کاهش یافته است. 
مطهرنژاد در پاسخ به این سؤال که آیا زندانیان 
می‌توانند، برای خانواده‌هایشان از دستمزد 
دریافتی خود مبالغی را بفرستند، گفت: این 
اقدام حتما صورت خواهد گرفت. آنها می‌توانند 
شماره کارتی از خانواده‌های خود در اختیار 
زندان قرار دهند تا ماهانه مبالغی برایشان واریز 
شود. او درباره این ابهام که به زندانیان قزل‌حصار 
اجازه پرداخت پول به خانواده‌هایشان داده 
نمی‌شود، افزود: این مسئله برای همه زندانیان 
انجام می‌شود، در قزل‌حصار هم اگر تا‌کنون 
صورت نگرفته است، بعد از این با برنامه‌ریزی و 

هماهنگی صورت خواهد گرفت.

فتانه احدیگزارش
روزنامه‌نگار

300زندانی در کارخانه دوچرخه‌سازی زندان قزل‌حصار مشغول کارند 

موادفروشانی که دوچرخه‌ساز شدندموادفروشانی که دوچرخه‌ساز شدند

یکی از کارگران کارخانه تولید دوچرخه 
زندان قزل‌حصار کرج مردی 40ساله است 
که می‌گوید به تحمل 7سال حبس محکوم 
شده و کار کردن در کارخانه تحمل حبس 

را برایش راحت‌تر کرده است.

به چه اتهامی زندانی شده‌ای؟
به خاطر نگهداری حشیش دستگیر 

شده‌ام.
باید چند سال در زندان باشی؟

 به 7سال زندان محکوم شده‌ام که
 3سال از دوره محکومیتم گذشته و باید 

حدود 4سال دیگر در زندان باشم.
در این مدت در زندان چه کار می‌کردی؟

‌3ماه است که در این کارخانه شروع 
به‌کار کرده‌ام.

در چه قسمتی کار می‌کنی؟
در قسمت مونتاژ. لاستیک، زین و سیم 
و بقیه اجزای دوچرخه را روی هم سوار 

می‌کنیم.
در این قسمت راحت هستی؟

دوست دارم غیراز مونتاژ در بقیه جاها 
هم کار کنم تا یک فن یاد بگیرم که بعد 
از آزادی بتوانم از آن استفاده کنم، چون 

تنها مونتاژ به دردم نمی‌خورد.

گفت و گو
1

می‌خواهم یک 
یکی از مددجویان که مردی 45ساله فن یاد بگیرم

است از زندان تهران بزرگ به قزل‌حصار 
منتقل شده که جایزه فرزندان دوقلویش را تحویل بگیرد. 
جایزه آنها دوچرخه است و او آنقدر خوشحال است که با 

هیجان درباره موفقیت فرزندانش می‌گوید.

به چه اتهامی در زندان هستی؟
سال 1400به‌خاطر درگیری به زندان افتادم و باید چند سال 

دیگر نیز زندان را تحمل کنم.
چرا به بچه‌های شما جایزه دادند؟

بعد از دستگیری من، بچه‌هایم مجبور شدند ترک تحصیل 
کنند و در این مدت ناچار در خانه درس می‌خواندند. 

امسال که خواستند برای رفتن به مدرسه ثبت‌نام 
کنند، آنها را به‌خاطر شرایط سنی در کلاس اول 
ثبت نام نکردند. بنابراین در آذر‌ماه یک امتحان 

دادند و یک ضرب وارد کلاس چهارم 
شدند و از بهمن‌ماه هم سرکلاس 

رفتند.
چه حسی دارید؟

از اینکه با وضعیت من 
موفق  بچه‌هایم 
هستند و اکنون 
نیز به همین دلیل 
جایزه گرفته‌اند 

در پوست خود 
نمی‌گنجم.

گفت و گو
2

جایزه‌ای برای فرزندان
جوان 30ساله به خاطرداشتن مواد‌مخدر دستگیر 
شده است. اما با تلاش و پشتکاری که از خود در 
کارخانه تولید دوچرخه نشان داده است، در مراسم افتتاح کارخانه 

دوچرخه‌سازی‌ زندان قزل‌حصار از او به‌عنوان کارگر برتر تقدیر شد.

به چه اتهامی دستگیر و زندانی شدی؟
به اتهام نگهداری شیشه و هروئین دستگیر و به 8سال حبس محکوم 
شدم. حالا 2سال است که زندانی‌ام و باید حدود 6سال دیگر در زندان 

بمانم.
چه شد که به‌عنوان کارگر نمونه انتخاب شدی؟

از روز اول کار کردم. ‌6ماه است که روزی 14تا 15ساعت بدون یک روز 
غیبت کار می‌کنم. روزهای اول شرایط خیلی سخت بود، شاید 3تا 4روز 

یک‌بار آب‌داشتیم و با روزی یک بسته سیگار باید سر می‌کردیم.
چقدر حقوق می‌گیری؟

متغیر است،‌4میلیون تومان،‌3میلیون تومان، حتی یک میلیون تومان هم 
شده که گرفته‌ام. بستگی به کارم دارد.

خواسته‌ات چیست؟
این امکان فراهم شود تا بتوانیم برای بیرون از زندان پول بفرستیم.

اکنون از کارت راضی هستی؟
کار را همین‌جا یاد گرفتم و از اینکه این کارخانه برای زندانیان راه‌اندازی 
شده راضی‌ام. دست‌کم روزها را در بند نیستیم و در اینجا کار می‌کنیم 

و سرگرم هستیم.
بعد از آزادی می‌خواهی چه ‌کنی؟

بعد از آزادی دیگر به سراغ کارهای قبلی‌ام نمی‌روم و حتما سعی می‌کنم 
که در راه درست قدم بردارم. اگر بشود وام می‌گیرم و یک کاسبی درست 

برای خود راه‌اندازی می‌کنم، چون موادفروشی برکت ندارد.‌

گفت و گو
3

موادفروشی برکت ندارد

نشت گاز شهری و به‌دنبال آن انفجار هولناکی که در خانه‌ای 
در محله احمدآباد عباسی تبریز رخ داد، جان 4عضو خانواده را 
گرفت. به گزارش همشهری، نخستین ساعات صبح چهارشنبه 
25بهمن‌ماه بود که صدای مهیب انفجار، ساکنان محله احمدآباد 
عباسی تبریز را به خیابان کشاند. انفجار در خانه‌ای دوطبقه 
رخ داده بود که در طبقه همکف آن خانواده‌ای 5نفره زندگی 
می‌کردند. ساکنان محل ماجرا را به اورژانس و آتش‌نشانی گزارش 
کردند و طولی نکشید که صدای آژیر آمبولانس‌ها و ماشین‌های 
آتش‌نشانی محل را پر کرد. محل انفجار طبقه همکف این خانه 
دوطبقه بود. وقتی امدادگران وارد خانه شدند با پیکر 5عضو یک 
خانواده روبه‌رو شدند که بی‌حال روی زمین افتاده بودند. هرچند 
شدت انفجار زیاد نبود اما وضعیت اعضای این خانواده وخیم 
به‌نظر می‌رسید. انفجار باعث شکسته شدن شیشه‌ها و آسیب 
رسیدن به سقف و دیوار خانه شده بود اما آسیبی به ساختمان‌های 
اطراف و همچنین آسیب چندانی به طبقه دوم وارد نشده بود. 
آتش‌نشانان با دیدن این صحنه، پیکر اعضای خانواده را که زن 

و مردی جوان به همراه 2پسر و دختر خردسالشان بود از داخل 
خانه بیرون کشیدند و در اختیار اورژانس قرار دادند. همه شواهد 
از این حکایت داشت که انفجار به‌دلیل نشت گاز شهری رخ داده 
است. اما به‌نظر می‌رسید که اعضای این خانواده 5نفره در ابتدا و 
در خواب دچار گازگرفتگی شده بودند و پس از آن انفجار باعث 

شده بود که از حال بروند.
پس از انتقال 5مصدوم حادثه به بیمارستان، تلاش برای نجات 
جان آنها آغاز شد اما پس از گذشت مدتی پدر خانواده جانش را 
از دست داد. این در حالی بود که همسر و 2پسر او در کما بودند 
و تنها دختر خردسال خانواده بود که وضعیت بهتری نسبت به 
آنها داشت. در این شرایط تلاش پزشکان برای نجات جان بقیه 
اعضای خانواده ادامه داشت اما متأسفانه 3نفری که در کما بودند 
نیز روی تخت بیمارستان تسلیم مرگ شدند و دختر 3ساله 
خانواده همچنان در بیمارستان بستری است. این در حالی است 
که بررسی‌های کارشناسی برای کشف علت دقیق این حادثه و 

نحوه نشت گاز در خانه قربانیان ادامه دارد.

مرگ 4عضو خانواده در انفجار گاز
خودکشی قاتل در آرایشگاه زنانه

مرد 47ساله که با ورود به آرایشگاه زنانه همسرش را با 
شلیک گلوله به قتل رسانده بود، به زندگی خود نیز پایان داد. 
به گزارش همشهری، حدود ساعت 18سه شنبه گذشته 
به پلیس شیراز خبر رسید که در جریان تیراندازی در یک 

آرایشگاه زنانه، زن و مردی کشته شد‌ه‌اند. 
به دنبال این تماس تیمی از ماموران کلانتری‌19 بوستان 
شیراز در محل حاضر شدند.  در بررسی‌های انجام‌گرفته 
مشخص شد مردی با یک قبضه اسلحه کلت کمری وارد 
آرایشگاه زنانه شده است. او سپس زنی حدودا 50ساله را که 
ظاهرا همسر سابق‌اش  بوده  و در این آرایشگاه مشغول به 
کاربوده‌تهدید  و اقدام به تیراندازی به سوی او کرده است. مرد 
مسلح پس از تیراندازی و اطمینان از اینکه همسر سابقش به 
قتل رسیده‌، لوله اسلحه را به سمت سر خودش گرفته و اقدام 

به شلیک کرده است.
سرهنگ فرج شجاعی، فرمانده انتظامی شیراز با بیان اینکه 
قاتل پس از انتقال به بیمارستان جانش را از دست داد، 
گفت: علت درگیری در حال بررسی است و جسد قاتل برای 
بررسی‌های بیشتر به پزشکی قانونی منتقل و پرونده تشکیل 

و تحویل پلیس آگاهی شد.‌


